

比特币正在巩固其地位，成为任何人都可以投资的合法投资资产。虽然比特币ETF已经在加拿大存在，但美国监管机构尚未批准比特币ETF在美国市场上市。让#039；让我们看看ETF是什么，它对比特币可能意味着什么。

介绍

比特币和加密货币市场已经走过了漫长的道路。不到十年前，这项技术只被一小部分爱好者使用，两个披萨的价格约为1万BTC。几年过去了。

我们看到了很多基于这个行业的成功企业，无数的加密货币项目，DeFi的诞生等等。机构收养也在蓬勃发展。MicroStrategy已经将其超过20亿美元的资产负债表转换为比特币。你可能很快就能和BTC一起买最新的特斯拉了。

但是，在比特币成为全球宏观经济环境中的主要资产之前，还缺少哪些积木？一种可能性是机构和更传统的参与者接触证券的监管方法。有些人认为

最好的方法可能是通过ETF。

什么是比特币ETF？

先来个概述。ETF是交易所交易基金，即跟踪标的资产价格的投资基金。ETF存在于许多不同的行业和资产类别中。

。例如，黄金ETF已经存在了几十年，它们跟踪黄金的价格。

比特币ETF的工作原理也是一样的——ETF的价格会跟随比特币的价格。

ETF是受监管的金融产品，所以

它们在纳斯达克或纽约证券交易所等传统市场交易，而不是在加密货币交易所交易。然而，随着传统金融和加密货币行业的边界不断模糊，这种情况在未来可能会发生变化。

为什么比特币ETF很重要？

嗯，比特币并不是最容易处理的资产。例如，托管会让大型机构非常头疼。毕竟，高盛不仅可以将硬件钱包插入笔记本电脑，还可以在YOLO(转移)\$2B比特币。。大型金融机构的运作方式与散户不同，它们需要复杂的监管框架和金融体系来参与这一领域。这就是为什么交易所交易基金在接纳和扩大潜在投资者基础方面大有作为。。它可以为传统市场的参与者提供价格敞口，这样他们就不会“你不必担心实际拥有硬币的所有麻烦。

比特币ETF也可以持有比特币以外的资产。比如一个比特币ETF可以持有一篮子资产，比如比特币、以太坊等。

、特斯拉股份、黄金等。这可以为投资者提供一些多元化的收益。

比特币ETF的简要概述

通常，当人们谈到比特币ETF时，他们通常会谈到美国市场的ETF。但是

ETF存在于许多不同的市场。例如，第一个比特币ETF在加拿大股票市场推出。它被称为目的地比特币交易所交易基金，在多伦多证券交易所交易，股票代码为BTCC

。

即便如此。由于美国监管机构是世界上最大的金融市场，所以大多数人把目光投向了美国监管机构。美国比特币ETF可以巩固比特币作为投资资产的地位。

美国已经有很多推出比特币ETF的尝试。。截至2021年3月，所有这些都已被美国证券交易委员会(SEC)否决。

为什么SEC一直拒绝这些申请？他们通常指的是波动性比特币市场不受监管的特性和明显的市场操纵责任是拒绝ETF申请的原因。尽管这些在某种程度上可能是正确的，但对于许多已经拥有ETF的其他金融市场来说，它们也可能是正确的。

另外，比特币成为合法宏观资产类别所需的大部分金融资源都是在上一次熊市中建立起来的。如果在几年前，MicroStrategy想要购买价值数十亿美元的比特币，可能会非常困难。但是现在，基础设施和流动资金都准备好了，连这么庞大的投资都能完成。

比特币市场的持续成熟可能会逆转监管机构的趋势，最终让位于美国的比特币ETF。至于什么时候会发生，那很难说——但可能更早

，不晚。

我应该投资比特币ETF吗？

比特币ETF是你投资比特币合适的理财工具吗？好吧，如果你是个人，想保护你的存款免受法定货币贬值的影响，你最好只买比特币。

。

毕竟，比特币是关于金融民主化的。嗯，其实比特币对不同的人有很多东西。但是直接把自己的积蓄存起来可能会很厉害。更不用说你可以用比特币获得收入或借钱的无数种方式。

说到这里，投资比特币ETF有很多好处，所以如果这些看起来对你有吸引力，ETF可能也是一个不错的选择。

总结

比特币ETF使传统市场的投资者能够以标准化的方式接触比特币。这可能是更多机构采用加密货币作为资产类别的好方法。

美国监管机构何时接受比特币ETF在美国的申请？很难说